

В октябре далматовские творческие коллективы из культурно-досугового центра и детской школы искусств приняли участие в территориальном этапе областного детского фестиваля народного творчества «Планета Бибигон». На суд зрителей и жюри наши участники представили народные песни, танцы и литературное чтение. И успешно! В номинация «Ансамбли, солисты народного танца» народный коллектив ансамбль танца «Калейдоскоп» (руководитель Л. В. Сташкова) награжден Дипломом I степени, ансамбль танца «Созвездие» (руководитель С. Н. Усольцева) — Дипломом II степени. В номинации «Фольклорные ансамбли» обладателями Диплома лауреата стали участники народного коллектива театральной студии «Карусель» (руководитель С. В. Медведев) - Саша Косинцева (на снимке) и Елена Назарова. Дипломом I степени награждены фольклорный ансамбль «Забавушки» (руководитель Т. А. Борисова), а также воспитанница С. В. Медведева - Алина Волокитина, у Юли Матвеевой и Кати Назаровой — Диплом II степени.



В Красноисетской коррекционной школе-интернате особое значение уделяется предметам кулинарии, сельскохозяйственного труда, подготовки младшего обслуживающего персонала и другим, что помогает учащимся социализироваться в обществе. Но этому способствует не только школьная жизнь, но и те учреждения, с которыми наша школа тесно взаимодействует. Красноисетская школа-интернат и Далматовский краеведческий музей совместно реализуют программу социально-направленного, духовного, художественно-эстетического воспитания, приобщают детей к истокам русской культуры, развивают их познавательную деятельность. Всегда гостеприимно открывает для нас двери краеведческий музей. Недавно ученики 7, 8, 9-х классов посетили выставку «Берестяное кружево» и познакомились с работами народного мастера Владимира Лобова. Увидев его волшебные работы, каждый из ребят захотел научиться этому виду творчества.

С. В. Ознобихина, педагог-организатор.

Фестивали

К «Радуге» на юбилей



В прошедшие выходные в зале Далматовского культурно-досугового центра прошел X (юбилейный) фестиваль-конкурс эстрадной песни «Радуга».

Уже 10 лет он традиционно проходит в последние дни октября в культурно-досуговом центре. За это время конкурс не теряет популярности и продолжает открывать в нашем районе новые имена. Нередко победители прошлых лет достойно представляют Далматовский район на областных конкурсах эстрадной песни, принимают активное участие в городских и районных мероприятиях.

По сложившейся традиции приняли участие в «Радуге» исполнители в возрасте от 14 до 35 лет, жюри оценивало конкурсантов по номинациям «Солисты», «Дуэты, трио», «Вокальная группа». На сцене выступило более 50 талантливых эстрадных исполнителей из сел Уксянское, Песчано-Коледино, Широковское, Новопетровпавловское, Кривское, Ясная Поляна, Далматово и Катайск. За выступлением каждого исполнителя внимательно наблюдало компетентное жюри. Все конкурсанты были отмечены Дипломами администрации Далматовского района, а лауреатами конкурса стали: солисты Наталья Лихота, Кристина Костина и вокальная группа «Вдохновение» из Катайска.

С. А. Зайкова, зав. методическим отделом Далматовского КДЦ.

Фотоконкурс

Живая природа глазами детей

Подведены итоги районного фотоконкурса «Живая природа глазами детей». В нём приняли участие 10 образовательных организаций района.

Победителями и призёрами в возрастной категории 10-14 лет стали: в номинации «Лес – зеленое чудо»: 1 место — Вера Фомягина, 2-е – Алексей Фомягин, учащиеся Песчано-Колединской школы, 3-е — Елизавета Комарова, Крутихинская школа; номинация «Как прекрасен этот мир!»: 1 место – Екатерина Широкова, Широковская школа, 2-е – Екатерина Косинцева, ДДТ, 3-е – Валерия Косинцева, Уральцевская школа; в номинации «О братьях наших меньших»: 1 место – Никита Казаков, Песчано-Колединская школа; 2-е – Татьяна Тебенёва, ДДТ, 3-е – Анастасия Заварзина, Уксянская школа; в номинации «Вода для жизни – в живой природе»: 1 место – Татьяна Тебенёва, ДДТ, 2-е – Никита Казаков, Песчано-Колединская школа, 3-е – Динара Баргулова, Уксянская школа; в номинации «Моя деревня сегодня», «Мой город сегодня»: 1 место – Ярослав Чекалёв, ДДТ, 2-е – Иван Ушаков, Песчано-Колединская школа; 3-е – Юлия Плотникова, ДДТ.

В возрастной категории 15-18 лет в номинации «Как прекрасен этот мир!» победителем стал Андрей Курочкин, ДСОШ №3, 2-е место у Полины Зыряновой, Новопетровпавловская школа, 3-е – у Анастасии Мальгиной, Уксянская школа.

М. Н. Антропова, методист ДДТ.

БЕЗ ТРУДА НА СВЕТЕ НЕ ПРОЖИТЬ: ИТОГИ ТРУДОВОГО ЛЕТА

По традиции в Далматовской школе № 3 собрались самые активные и инициативные представители 11 школ района на фестиваль «Трудовое лето-2015». Подведены итоги пятой трудовой четверти, а значит, пришла пора вручить победителям заслуженные награды.



Приятные моменты не заставили себя ждать. Вначале были названы победители и призёры традиционного смотряконкурса «Лучший лагерь с дневным пребыванием детей в Далматовском районе»: первое место заняла Песчано-Колединская школа, второе — Далматовская начальная, третье – Любимовская школа.

Дальше наступил черёд подведения итогов работы трудовых отрядов. Их поле деятельности разнообразно. Они занимаются выращиванием сельхозпродукции, благоустройством, пробуют свои силы в педагогической деятельности и многом другом. Поэтому награждение прошло по номинациям.

В нелёгких погодных условиях школьные трудовые отряды вырастили урожай овощей для своих столовых. Территории вокруг школ утопали в цветах. Потрудились все на славу, но победителем в номинации «Лучший трудовой отряд по выращиванию сельхозпродукции» был признан отряд «Трудяги», Ключевская школа, руководитель Б. И. Хворых. Лучшим трудовым отрядом по благоустройству признан отряд «Пчёлка», Крутихинская школа, руководитель Л. Н. Кочурова. Лучшим отрядом «Милосердие» стал одноимённый отряд из Песчано-Колединской школы, руково-

дитель Е. Н. Кучуганова. Звание «Лучший экологический отряд» тоже было присвоено песчано-колединцам - отряду «Гармония», руководитель Г. А. Самарина, которая была признана победителем и в номинации «Лучший руководитель отряда». И в следующей номинации песчано-колединская концертная бригада «Планета детства» тоже была признана лучшей.

В каждом отряде есть лидер, который ведёт за собой. Лучшими командирами отрядов стали тоже песчано-колединские школьницы Яна Воронина («Гармония») и Виктория Семёнова — («Милосердие»). Лучшими работниками трудовых отрядов были признаны Егор Плесин, лучший работник отряда по благоустройству, Крутихинская школа, Евгения Халимончик, лучший работник отряда по выращиванию сельхозпродукции, Ключевская школа, Дарья Клетнинова, лучший работник экологического отряда, Песчано-Колединская школа.

В номинации «Лучшая сценарная разработка» были отмечены Яна Назарова и Карина Калугина из Песчано-Колединской школы с разработкой праздника, посвящённого Дню семьи «Как на свете без любви прожить». Анастасия Поблагуева с разработкой мероприятия «Танцевальный

марафон» и Олеся Кабакова с разработкой «Поговорим о доброте». Обе девочки из Далматовской школы № 3.

Успешно справились с работой педагогические отряды. Победителем среди них был признан отряд «Старший друг» из Песчано-Колединской школы, руководитель Л. В. Казакова, второе место жюри отдало отряду «Данко» из Уксянской школы, руководитель О. В. Богдасова, третье место — отряд «БРИКС», Далматовская школа № 2, руководитель Т. М. Никулина. Лучшим командиром педагогического отряда по итогам летнего сезона -2015 стала Светлана Афонина, Далматовская школа № 2, а лучшим работником педагогического отряда — Олеся Кабакова, Далматовская школа № 3. В номинации «Успешный старт» отмечена Яна Назарова из Песчано-Колединской школы.

За лучший буклет отмечен трудовой отряд по благоустройству «Пчёлка» из Крутихинской школы. В номинации «Лучшая стенгазета» победила Крутихинская школа, второе место присуждено Затеченской, третье — Широковской.

Все победители получили грамоты от управления по делам образования, культуры, молодёжи и спорта, а также сладкие призы от профсоюза работников образования.

Гармония в учёбе и труде



Самое большое количество призов и грамот увезла делегация из Песчано-Коледино. На базе школы созданы и ра-

ботают: трудовой, экологический, вожатский отряды, отряд «Милосердие» и концертная бригада. Вожатский отряд

«Старший друг» в летнее время работает в лагере дневного пребывания детей, проводит различные мероприятия для малышей и ребят постарше. Этим летом вожатые увлекли своих подопечных в путешествие по волнам памяти.

Много работы и у участников экологического отряда. Они убирают мусор на территории школы, наводят чистоту в селе, проводят различные акции, сажают деревья, помогают пожилым людям.

Трудовой отряд выращивает овощи на приусадебном участке. А концертная бригада проводит мероприятия для школы и села, участвует в флешмобах.

Ребята живут интересной жизнью, занимаются благотворительностью, ведут волонтерскую деятельность.

Любовь Шевелёва.